

## Wyjaśnienia treści Istotnych Warunków Zamówienia z dnia 11 czerwca 2019 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na Organizację dużego przedsięwzięcia promocyjnego w celu zwiększenia rozpoznawalności Marki Polskiej Gospodarki na rynkach azjatyckich uznawanych za perspektywiczne w ramach wielobranżowych targów China – ASEAN EXPO (CAEXPO), odbywających się w Nanning (Chiny) w terminie 20-23 września 2019 r.

### Pytanie 1:

Uprzejmie proszę o przekazanie wymiarów działki przewidzianej dla polskiego Pawilonu oraz kształtu i rozmiarów stoisk polskich dla firm, co umożliwi nam wstępny projekt zabudowy stoiska narodowego oraz kompleksu stoisk indywidualnych dla polskich firm / misja /

### Odpowiedź:

Zamawiający w załączeniu przekazuje mapę hali B1, w której będzie zlokalizowana polska ekspozycja. Kolorem czerwonym zaznaczono:

- przestrzeń na Pawilon Narodowy (180 m<sup>2</sup>)
- 21 stoisk przyznanych polskim firmom

Szare kwadraty, w tym jeden w bezpośrednim sąsiedztwie polskich stoisk, to filary.

Zgodnie z załączonym planem Polski Pawilon Narodowy powinien mieć powierzchnię do 180 m<sup>2</sup>, a działka na której się znajduje ma kształt prostokąta o długości ok. 20 metrów i szerokości ok. 9 metrów.

Informacje o wymiarach i wyposażeniu poszczególnych stoisk dla firm znajdują się w pkt 2.9.1 SOPZ. Zamawiający przesyła dodatkowo ich wizualizację zapewnioną przez organizatorów targów.

Zgodnie z przepisami organizatora targów stoiska przeznaczone dla firm nie mogą przylegać do szklanych ścian hali B1, a przejście między ww. ścianami, a zabudową targową powinno wynosić co najmniej 4,5 metra. Poszczególne stoiska dla firm powinna dzielić odległość min. 0,6 metra, natomiast szerokość pozostałych korytarzy wew. hali B1 powinna wynosić nie mniej niż 3 metry.

### Pytanie 2:

Czy możemy uzyskać jest szacunkowy koszt przedsięwzięcia.

### Odpowiedź:

Wartość szacunkowa zamówienia wynosi 500.000,00 zł netto

### Pytanie 3:

Czy są wskazania co do ilości sprzętu elektronicznego, który powinien znaleźć się w Pawilonie Polskim / komputery, ekrany – wielkość etc., touch pady)

### Odpowiedź:

Zamawiający nie ma szczególnych wymagań w tym zakresie. Tego rodzaju aranżację zostaną uzgodnione z Wykonawcą w późniejszym okresie.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część IWZ.